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令和３年度 第２回越谷市立小中学校学区審議会会議録 

１ 開催日  令和３年７月１９日（月） 

２ 会 場  中央市民会館 ４階 第１６～１８会議室 

３ 開閉会  開会 午後２時００分 

       閉会 午後３時３０分 

４ 出席委員 石 崎 一 宏 委員  中 台 正 弘 委員  鈴 木 祥 明 委員   

福 島 茂 樹 委員  鈴木    実 委員  鈴 木 啓 子 委員 

小 池 美 佳 委員  佐々木 京 子 委員  石 塚 忠 男 委員   

深 野   弘 委員  内 田 泰 代 委員   吉 井 仁 実 委員 

加 瀨 朱 子 委員  小 幡   肇 委員  会 田 容 子 委員   

５ 欠席委員    

小 林 俊 夫  委員  大 谷 佳 秀 委員  遠 藤 敏 子 委員  

手 塚 麻 美 委員  中 山 有 子 委員    

６ 事務局出席者 

教育長               吉 田   茂 

学校教育部長            岡 本   順 

学校教育部副参事兼学校管理課長   紺 野   功 

学校教育部副参事兼指導課長     小野寺 秀 明 

学校教育部副参事兼教育センター所長 齋 藤 紀 義 

学務課長兼小中一貫校整備室長    青 木 元 秀 

学務課小中一貫校整備室主幹     岡 田 益 史 

学務課小中一貫校整備室主任指導主事 木 村 将 紀 

学務課小中一貫校整備室主任指導主事 松 岡 秀 実 

学務課学事担当主幹         武 内 英 樹 

学務課学事担当主事         土 屋 明 久 

７ 報告事項 

      蒲生小、蒲生第二小の合併にかかる状況報告について 

８ 協議事項  

（１） 令和３年度第１回越谷市立小中学校学区審議会会議録について 

（２） 改編後の（仮称）蒲生小の通学区域について 

（３） 蒲生小、蒲生第二小の合併に伴う通学区域の設定にかかる答申（案）について 

（４） 今後のスケジュール（案）について 

【令和３年度第２回越谷市立小中学校学区審議会会議録要旨】 

１ 開  会 

２ 報告事項 

      蒲生小、蒲生第二小の合併にかかる状況報告について 

事務局より、合併地域準備会について、新校名候補アンケート調査について、小

中一貫校だよりについて及び保護者説明会について資料に基づいて説明を行った。
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３ 協議事項 

審議会条例第５条第２項の規定により、小幡会長が議長となり議事の進行を行う。

（１）令和３年度第１回越谷市立小中学校学区審議会会議録について 

議 長 前回の審議会会議録について事務局に説明を求める。

事務局 前回の審議会会議録について説明を行った。

議 長 委員に質疑・意見を求める。

（質疑・意見） 

特になし

  議 長 前回会議録について原文のまま承認する。

  （２）改編後の（仮称）蒲生小の通学区域について 

       議 長 事務局に説明を求める。 

事務局 蒲生小、蒲生第二小合併後の（仮称）蒲生小の通学区域の設定について説明を行っ 

た。 

議 長 委員に質疑・意見を求める。 

    （質疑・意見） 

委 員 実際に市内において一つの町内で小学校区が分割されているところがあり不便に感 

じている。蒲生小と蒲生第二小においてはそのようなことが無いように考慮されて 

いるものと思うが、この場を借りて意見する。 

委 員 私の町会も二分されているが、特に問題は起きていない。 

議 長 例示の上、懸念点についてご意見いただいた。ありがたい。 

     （その他質疑・意見無し） 

     （３）蒲生小、蒲生第二小の合併に伴う通学区域の設定にかかる答申（案）について 

議 長 答申（案）を配布し、５分間、各自内容を確認。 

      委員に質疑・意見を求める。 

      答申は委員全員の賛成により原案のとおり決定する。       

（質疑・意見） 

   委 員 小学校の合併についてはこれで構わないが、進学先中学校について詳しく聞きたい。 

事務局 現在、蒲生小卒業生は光陽中に、蒲生第二小卒業生は南中に通っている。今後進学

先中学校については引き続き審議いただく事項になっている。 

委 員 令和８年まで今のままの進学先なのかもう少し詳しく聞きたい。 

事務局 令和４年度に小学校が合併する。進学先中学校変更については令和５年度に変更す

ることが望ましいと考えているが、その点も含め、今後ご審議いただきたい。 

事務局 小学校は合併したものの進学先が分割されてしまうというのではないかという疑問

をお持ちかと思うが、合併後の第１期卒業生が全員南中に通えるよう学区改編する

ことについて、今後ご審議いただきたいと考えております。 

委 員 合併後の蒲生小の卒業生が南中に行くのは分かったが、その子に兄姉がいた場合、

兄姉達は引き続き光陽中・南中に分かれて通うのか。 

議 長 そこも含め令和５年度に向けて本審議会において審議を継続していくことになるか

と思う。        

  （４）今後のスケジュール案について
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       議 長 事務局に説明を求める。 

  事務局 今後のスケジュール（案）の日程について事務局案を説明した。 

  議 長 委員に質疑・意見を求める。 

    （質疑・意見） 

        特になし 

４その他 

事務局 「第３期越谷市教育振興基本計画」、「第３期越谷市教育振興基本計画 概要版」、

    「令和３年度越谷市教育行政重点施策」を配布した。

以  上 


